

РІШЕННЯ
Засідання Ради роботодавців
Факультету права та міжнародних відносин
Київського університету імені Бориса Грінченка
від 18 листопада 2022 року

1. Виключити зі складу членів Ради роботодавців Воліченко Євгена Олександровича та Пристай Володимира Ігоровича, замість них включити до складу членів Ради роботодавців Музиченко Тетяну Олексіївну, начальника відділу правової експертизи процесуального законодавства Департаменту моніторингу додержання права на справедливий суд та процесуальних прав Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та Вінтоняк Олену Василівну, народного депутата України ІХ скликання, члена Комітету з питань інтеграції України з Європейським Союзом, голову підкомітету з питань регіонального та транскордонного співробітництва між Україною та країнами-членами ЄС Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України з Європейським Союзом для освітньої програми 081 Право.

Перезатвердити персональний склад секції Ради роботодавців на Факультеті права та міжнародних відносин для освітньої програми 081 Право у такому складі:

1) Гришаков Олександр Олексійович, керуючий ТОВ «Юридична компанія «Гришаков та партнери», к.ю.н., член Національної асоціації адвокатів України, адвокат року 2020 в номінації «Медичне та фармацевтичне право».

2) Алексєєва Анастасія Олександрівна, координатор моніторингової групи, ГО «Інформаційно-аналітичний центр Міжнародного товариства прав людини».

3) Калашник Олена Миколаївна (секретар), адвокат, к.ю.н., член Ради Комітету захисту прав адвокатів та гарантій адвокатської діяльності НААУ; член Комітету НААУ з міжнародного права; секретар комітету адміністративного права та процесу НААУ, адвокат Харківщини 2019 в номінації «За міжнародний захист прав людини».

4) Музиченко Тетяна Олексіївна, начальник відділу правової експертизи процесуального законодавства Департаменту моніторингу додержання права на справедливий суд та процесуальних прав Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, к. ю. н.

5) Вінтоняк Олена Василівна, народний депутат України ІХ скликання, член Комітету з питань інтеграції України з Європейським Союзом, голова підкомітету з питань регіонального та транскордонного співробітництва між Україною та країнами-членами ЄС Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України з Європейським Союзом.

Виключити зі складу членів Ради роботодавців Гайчук Марію Миколаївну, Фомічова Андрія Володимировича, Яцишин Марту Юріївну, Марусенко Сергія Яковича, Кашаріну Вікторію Сергіївну, замість них включити до складу членів Ради роботодавців Гавронську Ілону Володимирівну, керівника Експертної групи стратегічного планування та моніторингу Міністерства цифрової

трансформації України, Кондратову Анну Миколаївну, к.ю.н., завідувача відділу з питань економічного розвитку та фінансової політики Дослідницької служби Верховної Ради України; Рибак Валерію Валеріївну, директора ГО «Вектор прав людини», експертку з судового моніторингу Координатора проєктів ОБСЄ в Україні для освітньої програми 293 Міжнародне право.

Перезатвердити персональний склад секції Ради роботодавців на Факультеті права та міжнародних відносин для освітньої програми 293 Міжнародне право у такому складі:

1) Гавронська Ілона Володимирівна, керівник Експертної групи стратегічного планування та моніторингу Міністерства цифрової трансформації України.

2) Кондратова Анна Миколаївна, к.ю.н., завідувач відділу з питань економічного розвитку та фінансової політики Дослідницької служби Верховної Ради України.

3) Рибак Валерія Валеріївна, директор ГО «Вектор прав людини», експертка з судового моніторингу Координатора проєктів ОБСЄ в Україні.

2. Взяти до відома рішення, закріплені у протоколі № 4 засідання Ради роботодавців Факультету права та міжнародних відносин Київського університету імені Бориса Грінченка від 18 листопада 2022 року щодо врахування особливостей вступної компанії на ФПМВ 2022 року у вступній компанії 2023 року у зв'язку із успішністю вступної компанії 2022 року; розширення бази практик для студентів ФПМВ у 2022-2023 н.р.; посилення проведення заходів з профорієнтаційної роботи на ФПМВ на 2022-2023 року та залучення членів Ради роботодавців до профорієнтаційної роботи; взяття пропозицій щодо вдосконалення якості освіти на ФПМВ та пропозицій щодо механізмів подолання викликів для роботодавців, викладачів та здобувачів освіти в умовах воєнного стану до відома та поступово впроваджувати на ФПМВ; визнання діючих на ФПМВ освітніх програм і навчальних планів підготовки здобувачів на першому (бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях вищої освіти актуальними щодо потреб та вимог ринку праці, врахування сучасних галузевих особливостей, професійних вимог, релевантності обсягів і змісту практичної підготовки, можливостей працевлаштування; схвалення змін до Нової редакції Освітньої програми 081 Право для другого (магістерського) рівня вищої освіти; схвалення освітніх програм 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації, регіональні студії для другого (магістерського) рівня вищої освіти та 293 Міжнародне право для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

4. Затвердити План роботи Ради роботодавців ФПМВ (додаток 1).

Голова



Сергій Янішевський

Секретар

Олена Калашник